



**ВЕРХОТУРСКАЯ РАЙОННАЯ
ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ**

РЕШЕНИЕ

11 июля 2016 года

№ 10/50

г. Верхотурье

О работе по регистрации (учету) избирателей и выполнению иных обязанностей ведущего специалиста Информационного управления аппарата Избирательной комиссии Свердловской области, исполняющего обязанности системного администратора Верхотурской районной ТИК в первом полугодии 2016 года

В соответствии с письмом Избирательной комиссии Свердловской области № 67/218 от 06.10.2015, в целях более тесного взаимодействия между Верхотурской районной территориальной избирательной комиссией и системным администратором КСА ГАС «Выборы» Верхотурской районной территориальной избирательной комиссии заслушала информацию Мурыгина Е.А., ведущего специалиста информационного управления Избирательной комиссии Свердловской области, исполняющего обязанности системного администратора Верхотурской районной территориальной избирательной комиссии, о состоянии работы, Верхотурская районная территориальная избирательная комиссия **РЕШИЛА:**

1. Информацию о состоянии работы по Регистру избирателей, участников референдума в Верхотурской районной территориальной избирательной комиссии во первом полугодии 2016 г. принять к сведению.

2. Системному администратору КСА ГАС «Выборы» Верхотурской районной территориальной избирательной комиссии Мурыгину Е.А. продолжить работу по актуализации базы данных РИУРа в строгом соответствии с Положением о государственной системе регистрации (учета) избирателей, участников референдума в Российской Федерации, Порядком

обеспечения безопасности информации в региональном фрагменте ГАС РФ «Выборы» по Свердловской области.

3. Каждое полугодие заслушивать отчет системного администратора ГАС «Выборы» на заседаниях Верхотурской районной территориальной избирательной комиссии.

4. Направить настоящее решение в Избирательную комиссию Свердловской области.

5. Контроль исполнения настоящего решения возложить на председателя комиссии Н.А.Захарову.

Председатель Верхотурской
районной территориальной
избирательной комиссии

Н.А.Захарова

Секретарь Верхотурской
районной территориальной
избирательной комиссии

И.М. Хомутова

Справка

о работе по регистрации (учету) избирателей и выполнению иных обязанностей главного специалиста Информационного управления аппарата Избирательной комиссии Свердловской области, исполняющего обязанности системного администратора Верхотурской районной ТИК в первом полугодии 2016 года

Количество избирателей на территории городского округа Верхотурский по состоянию на 1 июля 2016 года составило 12238 человек. Количество избирателей снизилось на 0,70 % (86 человек), по сравнению с предыдущим полугодием.

При осуществлении регистрации (учета) избирателей, участников референдума, формировании и ведении фрагмента Регистра учитываются требования федеральных законов «О Государственной автоматизированной системе Российской Федерации «Выборы», «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», Положения о Государственной системе регистрации (учета) избирателей, участников референдума в Российской Федерации, которым урегулированы порядок регистрации (учета) избирателей, участников референдума, установления численности зарегистрированных избирателей, участников референдума, формирования и ведения Регистра избирателей и др.

Учет избирателей, проживающих на территории городского округа Верхотурский осуществляется главой администрации городского округа. Не позднее 20 числа каждого месяца обобщенные сведения по форме № 2.1 РИУР передаются в Верхотурскую районную ТИК. Из полученных сведений делается выборка по событиям, связанным с временно находящимися на территории городского округа Верхотурский гражданами РФ, заполняются приложения и в срок до 20-го числа каждого месяца, передаются в ИКСО.

Ежемесячно до 20-го числа формируется отчет о количестве событий, введенных в БД ПРИУР, и передается в ИКСО.

Количество событий, введенных в БД ПРИУР за отчетный период (первое полугодие 2016 года) составляет 1104, из них: получение паспорта – 119, прибытие – 285, смена ФИО – 40, смена документа – 225, убытие – 304, смерть – 131, признание недееспособным - 0. Количество граждан от 14 до 18 лет составляет 702 человека. По состоянию на 1 июля 2016 года выявлено 26 записей, содержащая сведения о двойниках, идентифицирующихся с высокой степенью вероятности .

В первом полугодии совместно с Отделом полиции №33 (дислокация г.Верхотурье) МО МВД России «Новолялинский» в Верхотурском районе проведена работа по проверке граждан, не сменивших паспорта по достижению 20 и 45 лет, в результате которой количество таких записей составило 140 человек.

Продолжена работа по установке патчей и листов внимания. Регулярно проводятся обновления антивирусного обеспечения.

По мере поступления вносились изменения в задачу «Кадры» - корректировка сведений о членах участковых избирательных комиссий и резерва их составов.

В ПИ «Дело» велась регистрация входящей и исходящей корреспонденции.

В задаче «Картография» была проведена актуализация, ранее введенных сведений по численности избирателей.

В рамках исполнения Программы «Повышения правовой культуры избирателей и обучение членов избирательных комиссий», оказывалась помощь в обучающих семинарах УИК (монтаж/демонтаж оборудования, распечатка пособий, ведение фотосъемки).

Формирование и распечатка наглядных материалов для обеспечения работы ТИК и МИК. Печать дипломов и благодарственных писем для победителей и участников конкурсов, проводимых Верхотурской ТИК.

За первое полугодие 2016 года в установленном порядке были обработаны все решения ТИК с 2011 г. по 2016 г., а также устав МО для размещения в системе хранения документов избирательных комиссий Свердловской области.

С 15 по 25 марта 2016 года принимал участие в общероссийской тренировке с целью определения готовности избирательных комиссий и ГАС «Выборы» к проведению избирательных кампаний по выборам депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации седьмого созыва и выборов депутатов Законодательного Собрания Свердловской области.

За отчетный период был произведен перенос информации с сайта комиссии в раздел Верхотурской районной ТИК на портале Избирательной комиссии Свердловской области. В настоящее время наполнение раздела Верхотурской районной ТИК ведется в постоянном режиме.